



**Уважаемые читатели и авторы журнала «Север»!
Уважаемый творческий коллектив издания!**

*Летом 1940 г. вышел первый номер журнала «На рубеже»
(с 1965 г. – «Север»).*

От всей души поздравляю вас со славным юбилеем – 70-летием журнала!

Радостно, что этот юбилей совпадает с юбилеем Республики Карелия, 90-летие которой мы будем отмечать в июне этого года. История журнала «Север» неразрывно связана с историей республики. Более того, во многом история Карелии написана на страницах «Севера», журнал сохранил для нас многие события и имена, которые составили славу и гордость Карелии. В свое время именно «Север» открыл стране и миру такие писательские вершины, как Белов, Балашов, Гусаров, Ругоев. И именно благодаря «Северу» в свое время Петрозаводск называли «столицей русской литературы»! Несомненно, имидж нашей республики, ее культурно-историческое развитие были бы намного беднее без такого журнала.

Отрадно, что журнал «Север» приумножил былые достижения – широко и достойно вышел к российским читателям. Сегодня его читают в 40 регионах России. И это является свидетельством высокой планки журнала, нашей карельской литературы. Я желаю «Северу» и в дальнейшем оставаться «визитной карточкой» Карелии наряду с Кижамы, Валаамом и Соловецкими островами.

Успехов вам и новых достижений!

Искренне ваш

С. Л. Катанандов